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Δημιουργώ Παρουςιάςεισ- Πολυμζςα με το πρόγραμμα Microsoft PowerPoint 

Το powerpoint είναι μια εφαρμογι-ζνα πρόγραμμα με το οποίο δθμιουργείσ παρουςιάςεισ- πολυμζςα. Ζνα 

πολυμζςο είναι ζνα αρχείο που μπορεί να περιζχει κείμενο, ιχο, εικόνα, βίντεο, γράφθμα, πίνακα, κινοφμενθ εικόνα, 

γραφικά κτλ. Μια παρουςίαςθ είναι ζνα αρχείο που με βοθκάει να κάνω πιο ενδιαφζρον και ελκυςτικό το λόγο μου. 

Παρουςιάηω ζνα κζμα ςτο κοινό που με παρακολουκεί. Μπορεί να περιζχει κείμενο, εικόνεσ, ιχο, βίντεο κτλ. 

Για να ανοίξω το πρόγραμμα πάω από το ΖναρξθΠρογράμματαMicrosoft Office Microsoft Powerpoint. 

Ανάλογα με τθν ζκδοςθ του προγράμματοσ, επιλζγω να δθμιουργιςω μια κενι παρουςίαςθ ι μια παρουςίαςθ με βάςθ 

κάποιο πρότυπο.  

Στο πρόγραμμα powerpoint υπάρχουν πολλά κοινά ςτοιχεία με τα υπόλοιπα προγράμματα του office όπωσ: 

● Γραμμι τίτλου: είναι θ πάνω γραμμι μπλε που περιζχει τον τίτλο του αρχείου και τον τίτλο του προγράμματοσ 

κακϊσ και 3 μικρά τετραγωνάκια 

● Γραμμι καρτελϊν: από εκεί μπορϊ να βρω όλεσ τισ επιλογζσ- λειτουργίεσ του προγράμματοσ 

● Γραμμι εργαλείων: περιζχει εικονίδια – ςυντομεφςεισ για να εκτελϊ πιο γριγορα μια εργαςία 

Ζνα αρχείο powerpoint δεν αποτελείται από ςελίδεσ αλλά από διαφάνειεσ οι οποίεσ καταλαμβάνουν το μεγαλφτερο 

μζροσ τθσ επιφάνειασ διεπαφισ με τον χριςτθ.  

Στα αριςτερά φαίνονται όλεσ οι διαφάνειεσ, ςτα δεξιά φαίνονται οι επιλογζσ για τθ μορφι των διαφανειϊν. Κάκε 

διαφάνεια αποτελείται από αντικείμενα- ορκογϊνια πλαίςια όπου μζςα μπορϊ να γράψω ι να ειςάγω εικόνα κτλ. 

Περιβάλλον διεπαφήσ Microsoft PowerPoint 

 
 

Για να ειςάγω μια νζα διαφάνεια πατϊ το εικονίδιο «Δθμιουργία 
διαφάνειασ» ι «Νζα διαφάνεια» και ζτςι ειςάγεται ζνα πρότυπο διαφάνειασ ίδιο 
με το προθγοφμενο. Αν κζλω κάποιο άλλο, επιλζγω να πατιςω ςτο κάτω βζλοσ ςτο 
κάτω δεξιό άκρο του παρακφρου και να επιλζξω τθ διάταξθ τθσ διαφάνειασ που 
επικυμϊ. 

Υπάρχουν διάφορεσ επιλογζσ για τθ διάταξθ τθσ διαφάνειασ. Κάκε 
διαφάνεια αποτελείται από «αντικείμενα- πλαίςια» τα οποία μπορϊ να τα 
επεξεργαςτϊ, να τα μετακινιςω, να τα μεγαλϊςω/ μικρφνω, να τα διαγράψω ι να 
δθμιουργιςω νζα. Μζςα ςε αυτά εμφανίηονται βοθκθτικζσ οδθγίεσ που μασ 
κακοδθγοφν ςτο τι κα γράψουμε. 

 
Δεν ξεχνϊ να αποκθκεφςω τθν παρουςίαςι μου ςτον φάκελό μου με  
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όνομα που ταιριάηει ςε αυτό που δθμιοφργθςα. Όταν κα κελιςω να ανοίξω πάλι τθν παρουςίαςι μου για να τθ 
ςυνεχίςω, ανοίγω τον φάκελό μου και τθν ανοίγω από εκεί.  

Αν κζλω να διαγράψω μια διαφάνεια τότε κάνω δεξί κλικ πάνω τθσ (ςτο χϊρο όπου βλζπω όλεσ τισ διαφάνειεσ) 
και επιλζγω «διαγραφι». 

Αν κζλω να μετακινιςω μια διαφάνεια, κάνω κλικ πάνω τθσ και τθ ςζρνω ςτθ νζα κζςθ κρατϊντασ πατθμζνο το 
αριςτερό κλικ (ςφρςιμο και απόκεςθ). 
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Για να βάλω μια εικόνα ςτο φόντο κάνω δεξί κλικ ςτθν εικόνα και επιλζγω Διάταξθ  Μεταφορά ςτο φόντο. 
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Για να κάνω ενδιαφζρουςα τθν παρουςίαςι μου χρειάηεται να βάλω εικόνεσ και να κάνω τα αντικείμενα και τισ 
διαφάνειεσ να κινοφνται. 
Για να ειςάγω κίνθςθ ςτον τρόπο που αλλάηουν οι διαφάνειεσ πάω από το μενοφ Προβολι παρουςίαςθσ  Τρόποσ 
εναλλαγισ διαφάνειασ και επιλζγω αυτό το εφζ που κζλω 
Για να βάλω κάποιο φόντο ι κάποιο χρωματιςτό ςτυλ ςτισ διαφάνειζσ μου πάω από το μενοφ Μορφι  Σχεδίαςθ 
διαφανειϊν 
Για να δϊςω κίνθςθ ςε ζνα αντικείμενο, πχ κείμενο ι εικόνα κάνω δεξί κλικ ςε αυτό και επιλζγω «ρυκμίςεισ κίνθςθσ» 
Για να βάλω ζνα χρϊμα για φόντο ςτισ διαφάνειεσ πάω από το μενοφ Μορφι  Φόντο διαφάνειασ 
Ειςαγωγή εφζ κίνηςησ 
Για να ειςάγω ςε ζνα αντικείμενο κάποιο εφζ κίνθςθσ πρζπει πρϊτα να επιλζξω, με απλό αριςτερό κλικ, το αντικείμενο 
Στθ ςυνζχεια, κάνω δεξί κλικ ςε αυτό και πάω «προςαρμογι κίνθςθσ» 
Στα δεξιά εμφανίηεται ζνα μενοφ και επιλζγω προςκικθ εφζ. Ζχω επιλογζσ για τθν είςοδο, ζμφαςθ, ζξοδο του 
αντικειμζνου. 
Επιπλζον, μπορϊ να ζχω και εφζ κίνθςθσ κατά τθν εναλλαγι των διαφανειϊν. Για να βάλω ζνα εφζ πάω από το μενοφ 
Προβολι παρουςίαςθσ  τρόποσ εναλλαγισ διαφάνειασ. 
 


